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Шановний Валерію Васильовичу! 

Розглянувши відповідно до статті 36 Закону України «Про Рахункову 
палату» рішення Рахункової палати від 18 грудня 2018 року № 32-5 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету Державним агентством з питань електронного урядування 
України на електронне урядування та Національну програму інформатизації», 
що надійшло до Державного агентства з питань електронного урядування 
України (далі - Агентство) 8 січня 2019 року листом Рахункової палати від 
29 грудня 2018 року № 02-3138, повідомляємо. 

З метою належного опрацювання рекомендацій наведених у рішенні 
Рахункової палати, встановлення причин та умов, що сприяли виникненню 
порушень виявлених в ході аудиту, встановлення винних осіб і вирішення 
питання щодо притягнення їх до відповідальності видано наказ Агентства від 
30.01.2019 р. № 3 «Про організаційні заходи за результатами аудиту Рахункової 
палати» (копія додається), яким передбачено: 

утворення робочих груп із надання Голові Агентства рекомендацій 
стосовно виявлених порушень; 

опрацювання у Агентстві питання доцільності позбавлення державного 
підприємства «Державний центр інформаційних ресурсів України» 
(далі - державне підприємство) статусу одержувача бюджетних коштів і 
запровадження системи оплати послуг з адміністрування за господарськими 
договорами; 

здійснення заходів із впровадження системи внутрішнього аудиту. 
Також, у вказаному наказі доручено посадовим особам Агентства та 

генеральному директору державного підприємства неухильно дотримуватись 
вимог законодавства щодо ефективного використання бюджетних коштів на 

Державне агентство з питань електронною 
урядування України 
Us 1/06-1-176 від 31.01.201» 

ІІШІІІІІбіііІ №149/05 від 01.02.2019



2 

електронне урядування та Національну програму інформатизації. Зобов'язано 
генерального директора державного підприємства вжити заходів щодо 
усунення виявлених порушень під час використання бюджетних коштів 
державним підприємством, притягнення до відповідальності винних осіб та до 
15 лютого 2019 року надати Агентству інформацію про вжиті заходи. 

З метою забезпечення внутрішнього контролю за ефективним і цільовим 
використанням бюджетних коштів наказом Агентства від 16.11.2018 р. № 178-к 
(копія додається) Гаркавець Ірину Валентинівну призначено на посаду 
головного спеціаліста з питань внутрішнього аудиту. 

Крім цього Агентством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України 
щодо документування управлінської інформації» (копія додається) яким, 
зокрема передбачається внесення змін до Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті за програмою «Електронне урядування та 
Національна програма інформатизації», затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 14 березня 2012 року № 236, щодо виключення 
посилання на Положення про систему електронної взаємодії органів виконавчої 
влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 
2012 року № 670, яке втратило чинність та включення посилання на Регламент 
організації взаємодії органів виконавчої* влади в електронній формі, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року 
№ 5 5 . 

Вказаний проект акта внесено на розгляд Уряду листом від 29.01.2019 р. 
№ 1/03-1-153 (копія додається). 

За підсумками діяльності робочих груп, та організаційних заходів 
відповідно до наказу Агентства від 29.01.2019 р. № 3 в Агентстві планується 
проведення додаткових заходів щодо рекомендацій викладених у рішенні 
Рахункової палати про які буде повідомлено додатково. 

Додаток: на 38 арк. 

З повагою 

Голова 

Дмитро Ругаєв 207 17 47 

О. РИЖЕНКО 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ 
ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ УКРАЇНИ 

Н .А 1С А. З 

м. Київ 

Про організаційні заходи за 

результатами аудиту Рахункової палати 

У зв'язку із прийняттям рішення Рахункової палати від 18 грудня 

2018 року № 32-5 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 

використання коштів державного бюджету Державним агентством з питань 

електронного урядування України на електронне урядування та Національну 

програму інформатизації», відповідно до пунктів 8, 10 Положення про Державне 

агентство • з питань електронного урядування України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 492 та з 

метою належного опрацювання рекомендацій наведених у рішенні Рахункової 

палати, встановлення причин та умов, що сприяли виникненню порушень 

виявлених в ході аудиту, встановлення винних осіб і вирішення питання щодо 

притягнення їх до відповідальності 

НАКАЗУЮ: 

1. Утворити Робочу групу з вивчення обставин 

час аудиту в Державному агентстві з питань електрон 

та затвердити її склад, що додається. 

явлених під 

країни, 



2. Утворити Робочу групу з вивчення обставин порушень, виявлених під 

час аудиту в державному підприємстві «Державний центр інформаційних 

ресурсів України», та затвердити її склад, що додається. 

3. Головам робочих груп організувати роботу робочих груп та до 15 лютого 

2019 року подати Голові Державного агентства з питань електронного 

урядування України (далі - Агентство) звіти з пропозиціями щодо вжиття 

відповідних заходів та притягнення винних осіб до відповідальності за виявлені 

порушення. 

4. Заступнику Голови Бакалу В. забезпечити опрацювання питання 

доцільності позбавлення державного підприємства «Державний центр 

інформаційних ресурсів Уіфаїни» статусу одержувача бюджетних коштів і 

запровадження системи оплати послуг з адміністрування за господарськими 

договорами та до 01 лютого 2019 року подати Голові Агентства відповідні 

пропозиції. 

5. Заступникам Голови, керівникам самостійних структурних підрозділів 

Агентства, головним спеціалістам, що не входять до складу самостійних 

структурних підрозділів: 

неухильно дотримуватись вимог законодавства щодо ефективного 

використання бюджетних коштів на електронне урядування та Національну 

програму інформатизації; 

сприяти діяльності робочих груп та надавати, необхідну інформацію з 

питань, що опрацьовуються робочими групами. 

6. Генеральному директору державного підприємства «Державний центр 

інформаційних ресурсів України» Тертичному О.: 

неухильно дотримуватись вимог законодавства щ^йб^Ш^їшвн ого 

використання бюджетних коштів на електронне уряду 

програму інформатизації; / 
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вжити заходів щодо усунення виявлених порушень під час використання 

бюджетних коштів державним підприємством, притягнення до відповідальності 

винних осіб та до 15 лютого 2019 року надати Агентству інформацію про вжиті 

заходи; 

сприяти діяльності робочих груп та надавати, необхідну інформацію і 

матеріали з питань, що опрацьовуються робочими групами. 

7. Головному спеціалісту з питань внутрішнього аудиту Гаркавець І. 

забезпечити запровадження системи внутрішнього контролю за ефективним і 

цільовим використанням бюджетних коштів та до 15 лютого 2019 року 

підготувати пропозиції щодо проведення внутрішнього аудиту Агентства та 

державного підприємства що належить до сфери його управління. 

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Голова 
/ 

О. РИЖЕНКО 




